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	UBND HUYỆN THANH OAI

TRƯỜNG MN ĐỖ ĐỘNG
Số: 213/KH-MNĐĐ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

          Đỗ Động, ngày 19 tháng 10 năm 2023            



KẾ HOẠCH
Hợp tác tổ chức chương trình giáo dục kỹ năng sống cho trẻ
Năm học 2023 - 2024
Căn cứ Thông tư số 04/2014/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 02 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định Quản lý hoạt động giáo dục Kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ và chính khóa; Hướng dẫn số 3192/SGD&ĐT-GDMN ngày 31/8/2023 về việc hướng dẫn nhiệm vụ GDMN năm học 2023-2024 của Sở GD&ĐT Hà Nội;Công văn số 3652/SGDĐT-CTTT-KHCN ngày 09/10/2023 của Sở GD&ĐT về việc quản lý hoạt động giáo dục kỹ năng sống, hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa tại các cơ sở giáo dục trên địa bàn thành phố Hà Nội;
Thực hiện Kế hoạch số 611/GD&ĐT-GDMN ngày 01/9/2023 về Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2023 - 2024 cấp học MN Huyện Thanh Oai; Kế hoạch số 149/KH-MNĐĐ ngày 16/9/2023 của trường MN Đỗ Động về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ  năm học 2023 - 2024.

Căn cứ vào tình hình thực tế nhu cầu của cha mẹ trẻ về việc cho trẻ được tham gia hoạt động ngoại khoá: Giáo dục Kỹ năng sống trong năm học 2023 - 2024. Trường mầm non Đỗ Động xây dựng Kế hoạch hợp tác tổ chức chương trình giáo dục kỹ năng sống cho học sinh năm học 2023 - 2024, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

Giúp phát triển kỹ năng sống phù hợp với lứa tuối mầm non, đặt nền tảng vững chắc cho trẻ trước khi bước vào trường Tiểu học. Tạo điều kiện để nâng cao chất lượng các hoạt động ngoại khoá của trường trong năm học.
Đáp ứng nhu cầu của cha mẹ học sinh, nhà trường tổ chức cho học sinh các độ tuổi được tham gia học các lớp GD kỹ năng sống và các môn năng khiếu, nhằm phát triển toàn diện về các mặt cho trẻ. 
Truyền thông cho cha mẹ học sinh hiểu về tầm quan trọng và sự cần thiết  của việc phát triển kỹ năng sống cho trẻ ngay từ lưa tuổi mầm non.

II. NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH:
1. Đối tượng:

Trẻ từ 3 đến 5 tuổi đang theo học tại trường MN Đỗ Động được phụ huynh có nhu cầu đăng ký cho con tham gia.
2. Thời gian: 
Từ tháng 11/2023 đến hết tháng 5/2024
Số buổi học/tháng: 04 buổi.

1 tiết học kéo dài: 35-40 phút.
3. Nội dung chương trình: 
Nhà trường phối kết hợp với Trung tâm bồi dưỡng kỹ năng Hồng Đăng để giáo dục cho trẻ các nội dung sau:
- Giáo dục kỹ năng giao tiếp, kỹ năng chăm sóc bản thân, kỹ năng hiểu biết và chăm sóc sức khỏe dinh dưỡng; kỹ năng giữ an toàn cá nhân; kỹ năng kiềm chế cảm xúc và thể hiện cảm xúc bản thân; kỹ năng tự tin và tự trọng; kỹ năng hợp tác với người khác; kỹ năng sử dụng ngôn ngữ…Từ những kỹ năng sống đó được trang bị, dần dần hình thành các giá trị sống cho học sinh mầm non. Đó là: Giản dị, hòa bình, hạnh phúc, hợp tác, khiêm tốn, khoan dung, tự do, thương yêu, trách nhiệm, trung thực, đoàn kết, tôn trọng. 
- Các bài tập vận động nhằm để nâng cao sức khỏe, phát triển thể lực, trang bị kiến thức, kĩ năng vận động cơ bản, hình thành thói quen luyện tập thể dục thể thao, thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện cho học sinh. Phục hồi trẻ SDD thể thấp còi và tăng cường hiệu quả hoạt động thể dục thể thao, đẩy mạnh công tác chăm sóc sức khỏe cho học sinh, phòng chống dịch bệnh, bệnh học đường, đảm bảo 100% trẻ đạt mục tiêu yêu cầu về lĩnh vực phát triển thể chất. Tăng cường truyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức trẻ về phòng, tránh tai nạn thương tích.
4. Kinh phí:

+ Trên tinh thần tự nguyện đóng góp của Phụ huynh học sinh.

+ Môn kỹ năng sống với mức thu 60.000đ/1 hs/1 tháng.

Kinh phí học do Trung Tâm BD kỹ năng Hồng Đăng trực tiếp thu của phụ huynh học sinh.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thỏa thuận với phụ huynh:

- Trường mầm non Đỗ Động phát phiếu đăng ký học cho toàn bộ phụ huynh có trẻ đang học khối mẫu giáo nghiên cứu và tự nguyện đăng ký.

2. Điều kiện cơ sở vật chất:
- Chương trình được tổ chức tại các phòng chức năng của nhà trường đảm bảo có đầy đủ trang thiết bị phục vụ cho việc dạy và học.

- Ngoài ra, trung tâm có trách nhiệm trang bị bổ sung cho nhà trường các dụng cụ phục vụ cho các bài tập, nhằm đảm bảo điều kiện cần thiết cho việc dạy và luyện tập. Trang bị các học liệu sử dụng trong chương trình như: Giáo trình, dụng cụ học tập, CD, DVD, CD-ROM,...

3. Sắp xếp lớp:

Căn cứ vào số trẻ đăng ký tham gia học kỹ năng sống, trung tâm sắp xếp lớp học cho phù hợp với chương trình và theo đúng độ tuổi.

4. Phân công nhiệm vụ:
4.1. Đối với Ban giám hiệu



- Xây dựng kế hoạch tạo điều kiện tốt nhất để chương trình có thể triển khai thực hiện đúng theo kế hoạch xây dựng.

- Nhà trường tuyên truyền tới 100% đội ngũ cán bộ, giáo viên, phụ huynh và nhân dân nắm được kế hoạch phối hợp với Trung tâm bồi dưỡng kỹ năng Hồng Đăng tổ chức giáo dục kỹ năng sống cho trẻ tại nhà trường. 



- Tổ chức thăm lớp, dự giờ thường xuyên và đột xuất.


- Tạo điều kiện cho các giáo viên tham dự các lớp tập huấn, bồi dưỡng về việc giáo dục kỹ năng sống cho trẻ mầm non.


4.2. Đối với giáo viên

- Giáo viên phụ trách các lớp phối hợp hỗ trợ quản lý trẻ cùng với giáo viên của trung tâm.



- Phối hợp tuyên truyền với phụ huynh trong việc cho trẻ học kỹ năng sống.
Trên đây là Kế hoạch hợp tác tổ chức giáo dục kỹ năng sống cho học sinh của trường MN Đỗ Động năm học 2023 - 2024. Ban giám hiệu nhà trường kính đề nghị Phòng GD&ĐT phê duyệt và cho phép nhà trường được tổ chức, đáp ứng nhu cầu của cha mẹ trẻ trên tinh thần hoàn toàn tự nguyện, đồng thời yêu cầu các Tổ trưởng chuyên môn, giáo viên các lớp và các bộ phận liên quan nghiên cứu kế hoạch và thực hiện nghiêm túc./.

	Nơi nhận:

- Phòng GD&ĐT (để b/c);

- BGH; GVCN (để t/h);

- Lưu: VT./.
	HIỆU TRƯỞNG
Nguyễn Thị Thưởng




Ý KIẾN CỦA LÃNH ĐẠO PHÒNG GD&ĐT THANH OAI
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