THƯ NGỎ!
Thương mến chào các bậc phụ huynh!
Trước tiên tôi xin thay mặt Ban giám hiệu. Tập thể trường mầm non Đỗ Động xin gửi lời chào, lời cảm ơn tới các bậc phụ huynh đã yêu quý, tin tưởng trao gửi các con cho tập thể CBGVNV nhà trường trong những năm học vừa qua. Xin được chào mừng các bậc phụ huynh đã lựa chọn gửi con vào trường năm học 2024-2025.
Hiên nay danh sách các lớp năm học 2024-2025 đã được niêm yết tại bảng tin, tại trang Website của nhà trường https://mndodong.thanhoaiedu.vn/. Ban giám hiệu cũng đã gửi thông tin đến các cô giáo sẽ đồng hành cùng các con năm học 2024-2025, các cô sẽ thành lập zalo của lớp để trao đổi thông tin tới phụ huynh, rất mong quý phụ huynh phối hợp cùng với các cô để cùng chăm sóc yêu thương các con của chúng ta. 
Vì đặc thù trẻ mầm non sau một thời gian nghỉ hè, có thể lần đầu đến với trường hoặc đến lớp mới, cô mới các con cần có thời gian làm quen, hình thành thói quen nề nếp để sau khai giảng cô và các con bắt đầu vào chương trình học. Vì vậy nhà trường sẽ đón các con đi học từ 01/8/2024 (Thứ 5) giúp các con có một tâm thế vững vàng bước vào năm học mới. 
Sau thời gian nghỉ hè ở nhà bên ông bà, bố mẹ hoặc đi hè nhưng vào lớp mới vẫn lạ cô chưa quen. Buổi đầu cô trò gặp nhau với các con có thể là tiếng cười, có thể là tiếng khóc, mếu...Thế cho nên cảm giác lo lắng về các con yêu của quý phụ huynh là không thể nào tránh được. Nhưng dù thế nào đi nữa các bậc phụ huynh hãy thật yên tâm nhé, tập thể trường mầm non Đỗ Động đã sẵn sàng, chuẩn bị đủ điều kiện để đón các con.
Hãy trao yêu thương, hãy trao niềm tin để cô trò trường mầm non Đỗ Động được đón nhận hai từ "Hạnh phúc".
Yêu mến và trân trọng quý phụ phụ huynh nhiều./.
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