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BÁO CÁO
Sơ kết học kỳ I. Năm học 2024 – 2025

Thực hiện Kế hoạch số 553/GDĐT-GDMN ngày 04/9/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Huyện Thanh Oai về Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2024 - 2025 Cấp học Mầm non; Kế hoạch số 201/KH-MNĐĐ ngày 06/9/2024 về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2024-2025 của trường mầm non Đỗ Động.
Trường MN Đỗ Động báo cáo kết quả sơ kết học kỳ I đã đạt được như sau:
I.  ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:
1. Thuận lợi: 
Trường Mầm non Đỗ Động luôn nhận được sự quan tâm của UBND huyện Thanh Oai, sự chỉ đạo sát sao của Phòng giáo dục và đào tạo Thanh Oai, sự quan tâm giúp đỡ của Đảng ủy, HĐND, UBND; 
Trường có một điểm trường có đầy đủ các phòng học, phòng chức năng khang trang rộng rãi.
Đội ngũ CBQL, GV, NV tâm huyết, trách nhiệm, tích cực học tập, bồi dưỡng, đổi mới sáng tạo trong quản lý và tổ chức các hoạt dộng CSND, GD trẻ, đảm bảo công bằng trong CSGD trẻ. CBQL, GV được thăng hạng, hưởng lương theo trình độ đào tạo Đại học, Cao đẳng giúp GV yên tâm công tác;
CMHS phối kết hợp với nhà trường tạo điều kiện về CSVC, thu gom nguyên phế liệu giúp GV và trẻ có nhiều nguyên liệu làm đồ dùng, đồ chơi tự tạo để cùng nhà trường xây dựng trường học hạnh phúc
Trẻ ăn bán trú tại lớp 100% công tác quản lý, vệ sinh ATTP tốt, không có dịch bệnh, tai nạn thương tích và ngộ độc thực phẩm xảy ra trong nhà trường. 
2. Khó khăn:.
- Trường mới đi vào hoạt động được một năm học và mới tạm bàn giao sơ bộ chưa được bàn giao chính thức nhưng tường giao giữa 2 giai đoạn bị nứt trần đẫn đến thấm dột, gây ảnh hưởng đến việc vui chơi, học tập của trẻ. 
	- Bếp ăn chưa ốp chân tường, Khu sơ chế lợp bằng tấm nhựa trong cứng nên giòn vỡ dẫn đến dột, chưa có lưới chắn côn trùng.
- Hệ thống cây xanh bóng mát còn nhỏ khó khăn cho trẻ giờ thể dục sáng và hoạt động ngoài trời.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ HỌC KỲ I:
1. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý giáo dục.
Thực hiện chủ đề năm học 2024-2025 “Xây dựng trường Mầm non Xanh - An toàn - Hạnh phúc”.
- Nhà trường đã xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học, kiểm tra nội bộ, xây dựng trường lớp MN hạnh phúc, chú trọng 10 tiêu chí ứng xử văn hoá trong nhà trường, chỉ đạo tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh cho trẻ. 
- Thực hiện nghiêm túc công khai theo đúng qui định theo thông tư số 09/2024/TT-BGD ngày 03/6/2024 của bộ giáo dục đào tạo về việc công khai đối với cơ sở MN tại bảng tin, trên trang Website của nhà trường.
Thực hiện quy định việc quản lý nhà trường theo nghị định số 24/2021/NĐ-CP ngày 23/3/2021 của chính phủ. 100% CB,GV,NV trong toàn trường thay đổi tư duy quản lý, quản trị trường học, làm việc trong môi trường sư phạm thân thiện, tích cực phát huy vai trò trách nhiệm với công việc được phân công phụ trách.
- Thành lập 03 tổ chuyên môn (Tổ MG 4+5 tuổi 14 đ/c; Tổ NT+3 tuổi 17 đ/c; Tổ nuôi dưỡng 07 đ/c) và 01 Tổ văn phòng 06 đ/c. Các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch chỉ đạo thực hiện nâng cao chất lượng CSGD trẻ: sử dụng tốt phần mềm Hồ sơ sổ sách, phần mềm Godkids nuôi dưỡng và quản lý tài chính, chữ ký số.
- 100% các nhóm lớp thực hiện nghiêm công tác phòng chống dịch bệnh, đặc biệt là phòng chống dịch Sốt xuất huyết. Tăng cường sự phối hợp, hỗ trợ, giám sát của ban đại diện CMHS về các điều kiện, chất lượng hoạt động CSND, GD trẻ tại lớp.
- 100% các nhóm lớp thực hiện chuyên đề “XD trường MN lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021-2025”, xây dựng phòng sáng tạo chung và “Mỗi lớp học là một không gian sáng tạo” Nhà trường đã chỉ đạo các tổ chuyên môn đưa các hoạt động sáng tạo vào buổi chiều trong kế hoạch giáo dục phù hợp với từng độ tuổi, từng khối lớp. 100% các nhóm lớp đưa văn hóa dân gian và trò chơi dân gian vào kế hoạch giáo dục trẻ. 
- Trong học kỳ I, nền nếp, kỷ cương, chất lượng CSGD trẻ tại các nhóm lớp được duy trì và nâng cao.
- Công tác kiểm tra nội bộ: 100% CBGVNV thực hiện các quy định của pháp luật, nhiệm vụ GDMN và quy chế chuyên môn năm học 2024-2025. BGH tăng cường kiểm tra thực hiện quy chế chuyên môn, dự giờ thăm lớp để bồi dưỡng chuyên môn trực tiếp cho GV, kiểm tra bếp ăn thường xuyên.
+ Kiểm tra toàn diện 5/9 GV = 55,6%; xếp loại Giỏi 5/5 GV.
+ Kiểm tra hồ sơ sổ sách 13/13 nhóm lớp.
+ Kiểm tra chuyên đề: 5/11 GV, xếp loại Tốt 5/5 GV
Thực hiện các chính sách phát triển GDMN, thực hiện tốt các chỉ tiêu kế hoạch phát triển GDMN giai đoạn 2021-2025 của nhà trường và nhiệm vụ năm học 2024 – 2025. 100% các lớp hoạt động theo đúng quy định pháp luật, quan tâm thực hiện chế độ đóng BHXH cho đội ngũ CBGVNV nhà trường; xây dựng quy chế phối hợp giữa các tổ chức đoàn thể, Ban đại diện cha mẹ trẻ em.
2. Phát triển hệ thống mạng lưới trường lớp, xây dựng trường chuẩn quốc gia và phổ cập GDMN cho trẻ em 5 tuổi, tiến tới phổ cập giáo dục cho trẻ mẫu giáo.
2.1. Quy mô phát triển mạng lưới trường, lớp.
* Tổng số nhóm, lớp: 13 (Nhà trẻ: 03, Mẫu giáo: 10 lớp)
- Tổng số trẻ 300 cháu; (Nhà trẻ 65 cháu, mẫu giáo 235 cháu) MG đạt 85 %
- Nhà trẻ 03 nhóm; số trẻ 65/153 cháu, bình quân 21,7cháu/nhóm; Đạt 42% độ tuổi. 
Trẻ 3 tuổi; 04 lớp; số trẻ 73/108 cháu; bình quân 18,3 cháu/lớp; đạt tỷ lệ 68% độ tuổi, 
Trẻ 4 tuổi; 79/83 cháu; bình quân 26,3 cháu/ 3 lớp;  đạt 95% độ tuổi 
Trẻ 5 tuổi; 83/84 cháu; bình quân 27,6 cháu/ 3lớp đạt 100% trẻ trong độ tuổi (có 01 cháu học trái tuyến trường MN TT Kim Bài).
Phấn đấu tỷ lệ chuyên cần của trẻ 5 tuổi từ 95% trở lên, trẻ nhà trẻ 85%, 3 tuổi, 4 tuổi đạt từ 90%.
    * Tỷ lệ chuyên cần của trẻ 5 tuổi đạt 94,2%, 3 và 4 tuổi đạt 90,9%, nhà trẻ 85,2%
2.2. Cơ sở vật chất.
Nhà trường được đầu tư xây dựng cơ sở vật chất đồng bộ theo tiêu chuẩn trường chuẩn quốc gia mức độ 2. Đảm bảo theo Thông tư 13/2020/TT-BGDĐT hiện đại đáp ứng tiêu chuẩn điều kiện CSVC, trang thiết bị trường Chuẩn Quốc gia mức độ 2. Nhà trường đã có 13 nhóm lớp. Bình quân 35 m2/1 trẻ. Các khối phòng ban đáp ứng trong công tác đổi mới hoạt động giáo dục trẻ như: Khối phòng hành chính quản trị; Khối phòng nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục trẻ; Khối phòng tổ chức ăn; Khối phụ trợ; Hạ tầng kỹ thuật; Các hạng mục công trình; Thiết bị dạy học được trang bị bảo đảm theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Đã được công nhận trường đạt KĐCL mức độ 3 và trường chuẩn Quốc gia mức độ 2.
13/13 nhóm lớp có đủ đồ dùng, đồ chơi theo văn bản hợp nhất số 01/VBHN-BGDĐT ngày 23/2/2015 ban hành Danh mục đồ dùng, đồ chơi, thiết bị tối thiểu dùng cho Giáo dục mầm non nhằm đáp ứng  trường Chuẩn Quốc gia mức độ 2.
100% GV các nhóm lớp xây dựng môi trường đảm bảo, an toàn, thân thiện, có cây cảnh cho trẻ chăm sóc.
- Thực hiện công tác thu thực hiện đảm bảo đúng quy trình, ban giám hiệu thống nhất, xây dựng  dự toán, thông qua chi bộ, hội đồng liên tịch, hội nghị cơ quan, hội nghị ban đại diện cha mẹ học sinh và hội nghị họp phụ huynh đại trà các nhóm lớp.
- Công khai niêm yết, minh bạch các khoản thu, chi trong nhà trường tới CBGVNV và phụ huynh bằng các hình thức như: Báo cáo trực tiếp qua các hội nghị, niêm yết công khai tại bảng tin, phòng kế toán.
Nhà trường đã thành lập hội đồng thẩm định, lựa chọn tài liệu gồm 07 đ/c (BGH, CTCĐ, Tổ trưởng các tổ).
Trong học kỳ I đã thực hiện tu sửa CSVC, mua sắm trang thiết bị như sau:
+ Mua máy xay thịt.
+ Tủ lạnh bảo quản lưu mẫu thực phẩm.
+ Đệm ngủ cho 13 lớp.
+ Xốp trải nền cho 2 lớp B1, C4
+ Bổ sung Xoong, bát đĩa, thìa, cốc….. bằng inox.
+ Làm biểu bảng.
2.3. Công tác phổ cập GDMN
Thực hiện công tác phổ cập GDMN cho trẻ 5 tuổi trên phần mềm phổ cập, đảm bảo tính chính xác của số liệu, thời gian kiểm tra công nhận đạt PCGD mầm non cho trẻ 5 tuổi. 100% trẻ 5 tuổi đi học chuyên cần.
Thực hiện đầy đủ các chính sách hỗ trợ, đảm bảo chế độ ăn trưa và các chế độ khác (học phí, chi phí ĐD học tập) cho 01 trẻ thuộc diện cận nghèo theo quy định.
3. Nâng cao chất lượng, chuẩn hóa đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên mầm non đáp ứng yêu cầu đổi mới.
3.1. Về đội ngũ CB-GV-NV:
Tổng số CBGVNV: 44 đ/c; Trong đó:
- Ban giám hiệu: 03 đ/c (Đại học: 03)
- Giáo viên: 31 đ/c (Đại học: 30; Cao đẳng: 01.
- Nhân viên: 10 đ/c (Cô nuôi: 07; Y tế: 01; Phục vụ 02)
- Tỷ lệ GV trên chuẩn 30/31 đ/c đạt 96,8%; (01đồng chí GV đang theo học lớp ĐH)
- Phân công giáo viên/lớp:
+ Nhà trẻ: 03 nhóm -> 08 GV (Bình quân 2,7 GV/nhóm)		
+ Mẫu giáo 3 tuổi: 04 lớp -> 09 GV (Bình quân 2,25 GV/lớp)
+ Mẫu giáo 4 tuổi: 03 lớp -> 7 GV (Bình quân 2,3 GV/lớp)		
+ Mẫu giáo 5 tuổi: 	3 lớp -> 7 GV (Bình quân 2,3 GV/lớp
3.2. Nhà trường đã có 100% giáo viên có trình độ cao đẳng trở lên. Thực hiện bồi dưỡng đội ngũ theo Đề án của Thành phố và nâng cao năng lực chuyên môn cho CBQL và GVMN đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục theo kế hoạch số 471/KH-BGDĐT ngày 04/5/2024, kế hoạch số 668/KH-BGDĐT ngày 25/4/2023 của Bộ GDĐT, quyết định số 1698/QĐ-UBND ngày 19/5/2022.Thực hiện nghiêm Chỉ thị số 1737/CT-BGDĐT ngày 15/5/2018 Bộ Giáo dục và Đào tạo về tăng cường công tác quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo, trách nhiệm nghề nghiệp, tình yêu thương trẻ. Đối xử công bằng và tôn trọng trẻ em, bảo vệ các quyền và lợi ích chính đáng của trẻ em, bảo đảm an toàn tuyệt đối cho trẻ trong nhà trường. 
- Đảng viên 25/44 đ/c đạt tỉ lệ 56,8%.
3.3. Thực hiện có chất lượng hiệu quả thiết thực kế hoạch "Nhà trường cùng chung tay phát triển - Thầy cô cùng sẻ chia trách nhiệm" giai đoạn 2022-2025. Nhà trường thường xuyên kết nối với trường mầm non Minh Khai của quận Bắc Từ Liêm và trường mầm non Thanh Văn huyện Thanh oai. Từ đầu năm học đã kết nối 01 buổi bằng hình thức trực tuyến chia sẻ kinh nghiệm “Chuyên đề giáo dục nếp sống thanh lịch văn minh cho trẻ mẫu giáo”.
3.4. Thực hiện truyền thông tại trang thông tin điện tử (website) của nhà trường, tại chuyên mục “Album hình ảnh đẹp” đăng các Video, hình ảnh đẹp của lớp, trường do GV, cha mẹ trẻ thực hiện: lớp học đẹp, khoảnh khắc hạnh phúc, những hành vi đẹp, người tốt việc tốt. Có 02 đồng chí Nguyễn Thị Thúy giáo viên và đồng chí Bùi Thị Huyền Trang nhân viên nhà trường được khen gương người tốt, việc tốt cấp huyện. Có 2 đồng chí tham gia ngày hội Thể dục thể thao cấp huyện và đạt giải Nhì kéo co cấp huyện. Nhà trường đạt giải ba tham gia Liên hoan phát thanh cơ sở và  phóng sự, video clip với chủ đề “Thanh Oai đổi mới và phát triển” do Trung tâm văn hóa TT và TT huyện tổ chức, đồng chí Bùi Thị Huyền Trang nhân viên đạt giải tương tác cao.
Tăng cường công tác quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo. Xây dựng văn hóa trường mầm non: 100% CBGVNV thực hiện một số hành vi đẹp về giao tiếp ứng xử văn hóa trong nhà trường. Đội ngũ GVMN Đỗ Động “Đoàn kết, Tâm huyết, chuyên nghiệp, sáng tạo”.
3.5. Nhà trường tổ chức tạo điều kiện cho CBQL, GV cốt cán và GV 5 tuổi tham gia tập huấn bồi dưỡng: “Nếp sống văn minh thanh lịch”; “Chương trình phát triển giáo dục trong các cơ sở giáo dục mầm non”.
CBQL,GV,NV đã được tham gia tập huấn chuyên đề “Phát triển chương trình GD nhà trường” tại mầm non Dân Hòa và “Hoạt động khám phá qua thực hành trải nghiệm”  tại mầm non Cao Dương”, chuyên đề “An toàn VS thực phẩm” tại MN Phương trung I, Kim An  do do PGD tổ chức 
Thực hiện nghiêm túc công tác dự giờ, thăm lớp theo quy định. Thường xuyên kiểm tra thực hiện quy chế chuyên môn 100% GVNV. Duy trì việc họp giao ban BGH vào sáng thứ 2 hàng tuần. 
Tổ chức hội nghị CBCCVC-LĐ vào tháng 10/2024 theo đúng quy định của ngành. Xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ, thi đua khen thưởng, bình xét thi đua theo tháng.
4. Nâng cao chất lượng hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ
4.1. Đảm bảo an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ, phòng, chống và ứng phó hiệu quả với thiên tai, dịch bệnh.
-100% trẻ đến trường được đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần, phòng tránh tai nạn thương tích và các dịch bệnh cho trẻ. 
- Thường xuyên kiểm tra điều kiện CSVC, trang thiết bị đồ dùng, đồ chơi, loại bỏ đồ dùng, đồ chơi cũ hỏng gây nguy hiểm trong và ngoài lớp học để đảm bảo an toàn và thuận lợi cho trẻ khi tham gia các hoạt động tại trường, lớp MN.
4.2. Đổi mới hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ em, nâng cao chất lượng thực hiện Chương trình GDMN.
4.2.1. Công tác nuôi dưỡng, chăm sóc sức khỏe cho trẻ em trong cơ sở GDMN
- 100% trẻ ăn bán trú tại trường, mức ăn 25.000đ/ngày/trẻ, ăn theo thực đơn tiêu chuẩn, có trên 10 loại thực phẩm trong thực đơn của trẻ. 
- Xây dựng thực đơn tuần chẵn - lẻ, không để trẻ ăn trùng thực đơn trong 2 tuần, đa dạng các loại thực phẩm đảm bảo nhu cầu dinh dưỡng theo cơ cấu tỷ lệ các chất cung cấp năng lượng. Tăng cường sự giám sát của cha mẹ trẻ về an toàn thực phẩm. Tỷ lệ dinh dưỡng duy trì mức: đối với trẻ nhà trẻ: P: 13-20%; L: 30-40%; G: 47-50%; đối với trẻ mẫu giáo: P: 13-20%; L: 25-35%; G: 52-60%.
- 100% trẻ đến trường được kiểm tra sức khỏe bằng biểu đồ tăng trưởng 2 lần/học kỳ. Kết quả cân nặng bình thường có 293 trẻ = 97,7%; Trẻ có chiều cao bình thường 285 trẻ = 95%; Trẻ SDD thể nhẹ 07 cháu = 2,3% so với đầu năm học số trẻ SDD giảm 0,7% (NT 01; MG 06); Thấp còi: 15 cháu = 5% so với đầu năm giảm 1% (NT 04; MG 11); 
- Khám sức khoẻ cho trẻ 1 lần: Phối hợp với trung tâm y tế huyện khám sức khoẻ cho 100% trẻ đi học.
	+ Kết quả: Trẻ mắc bệnh viêm mũi họng 39/300 trẻ đạt tỉ lệ 13%; trẻ mắc sâu răng 65/300 trẻ tỉ lệ 21,7%
- 100% các nhóm lớp vệ sinh sạch sẽ môi trường trong và ngoài lớp học 
- 100% trẻ có thói quen rửa tay dưới vòi nước sạch, biết giữ gìn vệ sinh răng miệng, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường trong và ngoài lớp học.
	- 100% nhân viên nuôi dưỡng được bồi dưỡng kiến thức VSATTP, được khám sức khỏe định kỳ 1 lần/năm.
	- Đã tổ chức thi nhân viên nuôi dưỡng giỏi cấp trường vào tháng 11/2024. Kết quả có 7/7 đ/c nhân viên nuôi được công nhận nhân viên nuôi dưỡng giỏi cấp trường trong đó Giải nhất: 01 đ/c; giải nhì 02 đ/c; giải ba: 04 đ/c. Lựa chọn 01 bồi dưỡng 01 nhân viên tham dự NV nuôi dưỡng giỏi cấp huyện, kết quả đạt giải ba cấp huyện.
- Thực hiện tốt việc tuyên truyền về công tác nuôi dưỡng, chăm sóc trẻ, tuyên truyền thực đơn ăn bán trú tại các bảng tin, Website, Zalo các nhóm lớp.
* Khó khăn tồn tại, hạn chế cần khắc phục
- Tỷ lệ trẻ mẫu giáo bị mắc sâu răng cao. Tỷ lệ SDD và TC có giảm so với đầu năm nhưng thấp.
4.2.2. Đổi mới hoạt động giáo dục, nâng cao chất lượng thực hiện Chương trình GDMN.
- Thực hiện chủ đề năm học “Xây dựng trường MN Xanh – An toàn – Hạnh phúc” gắn với thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường MN lấy trẻ làm trung tâm”, GV xây dựng KHGD phù hợp với đặc điểm tâm sinh lý của trẻ và tình hình của địa phương, mục tiêu của Chương trình GDMN, bảo đảm tính khoa học, thiết thực, hiệu quả, phù hợp với văn hóa, điều kiện của địa phương, của nhà trường để phát triển chương trình giáo dục nhà trường theo hướng phát triển khả năng sáng tạo cho trẻ mẫu giáo, nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, CSGD trẻ em. 
[bookmark: _Hlk177384363]- 03/03 lớp mẫu giáo 5-6 tuổi lồng ghép giáo dục nếp sống thanh lịch, văn minh cho trẻ thông qua các hoạt động giáo dục theo chế độ sinh hoạt một ngày của trẻ và hoạt động khác phù hợp; tuyên truyền phối kết hợp chặt chẽ với cha mẹ trẻ trong giáo dục hành vi đúng và đẹp thể hiện văn minh, thanh lịch của người Hà Nội. Kế hoạch giáo dục của nhóm/lớp hàng tháng được công khai tại bảng tin tuyên truyền của nhóm lớp và qua mã quét Qr code.
- 100% nhóm lớp mẫu giáo thực hiện ứng dụng phương pháp GDTT Steam, và hoạt động sáng tạo vào các buổi chiều (Mỗi tuần 01 hoạt động sáng tạo đối với trẻ mẫu giáo), đưa văn hóa dân gian, các trò chơi dân gian (Mỗi tháng đưa 04 trò chơi dân gian vào kế hoạch GD phù hợp theo các hoạt động trong ngày của trẻ), tăng cường cho trẻ thực hành trải nghiệm dã ngoại theo kế hoạch, đã tổ chức cho trẻ khối mẫu giáo lớn đi tham quan doanh trại bộ đội (Đại đội 26) đóng quân trên địa bàn xã Thanh Mai.
- 100% các lớp mẫu giáo lựa chọn các nội dung giáo dục nếp sống thanh lịch, văn minh phù hợp theo độ tuổi, trẻ có kỹ năng sống, kỹ năng tự phục vụ phù hợp với độ tuổi.
- 100% các nhóm lớp tiếp tục xây dựng và khai thác hiệu quả kho tài liệu, học liệu, các Video trực tuyến dùng chung, phối hợp với CMHS thực hiện tốt công tác nuôi dưỡng, CSGD trẻ em, ứng dụng các phương tiện, kỹ thuật, công nghệ để tổ chức các hoạt động GD cho trẻ theo hướng tương tác với phương châm GD “Học bằng chơi, chơi mà học”. 
- Tổ chức hội thi “Con yêu cô giáo” trên fanpage của trường MN Đỗ Động tháng 11/2024. Kết quả có 85 trẻ tham gia; Giải nhất 06 trẻ; Nhì 20 trẻ; Ba 59 trẻ.
- Tổ chức kiến tập tại trường các chuyên đề: Giáo dục nếp sống thanh lịch, văn minh cho trẻ 5 tuổi tại lớp A2; Công tác quản lý nuôi dưỡng tại lớp B1, D3, C3; phát triển chương trình giáo dục nhà trường và XD môi trường GD phát huy tính tích cực của trẻ tại lớp C4, B1.
- Tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường vào tháng 10,11/2024. Kết quả 31/31 GV đạt GV giỏi cấp trường trong đó giải nhất cấp trường 14 đ/c, giải nhì: 9 đ/c, giải ba: 8 đ/c. Lựa chọn bồi dưỡng 04 GV dự thi GV dạy giỏi cấp huyện. Kết quả 1 đồng chí GV đạt giải Nhì hội thi GVG cấp huyện, 01 đ/c GV đạt Ba GV dạy giỏi cấp huyện 02 đồng chí được công nhận GV giỏi cấp huyện.
- Chấm bài giảng Elearning cấp trường trong đó có 06 sản phẩm đạt giải cao cấp trường: 2 giải nhất, 3 giải nhì, và 1 giải ba gửi 06 sản phẩm Elearning dự thi cấp huyện.
5. Đẩy mạnh xã hội hóa và hội nhập quốc tế; Tăng cường truyền thông về Giáo dục mầm non.
- Phối hợp với UBND xã, các ban ngành đoàn thể của xã, đài truyền thanh của xã, cha mẹ trẻ để tuyên truyền về các hoạt động của nhà trường như tổ chức Khai giảng năm học mới, Tết trung thu, Kỷ niệm 42 năm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11, các nội dung CSGD trẻ, cách nuôi con khoa học. Phối hợp với câu lạc bộ Thiện Tâm huyện Thanh Oai trao 13 xuất quà cho các cháu có hoàn cảnh khó khăn mỗi xuất quà trị giá 500.000đ nhân dịp tết trung thu 2024.
- 100% các nhóm lớp có góc tuyên truyền phổ biến kiến thức nuôi dạy trẻ: Tổ chức buổi họp CMHS đầu năm học. Thực hiện tốt việc công khai tiền ăn hàng ngày của trẻ, thực hiện tốt các biện pháp phòng chống dịch bệnh và dịch sốt xuất huyết cho trẻ. Thông báo cho gia đình trẻ có biện pháp phối hợp điều trị kịp thời đối với những trẻ mắc bệnh, đặc biệt các bệnh như: Tăng động, tự kỷ, chậm ngôn ngữ, chậm phát triển trí tuệ, bệnh về răng…
- Thành lập ban đại diện CMHS lớp, ban đại diện CMHS trường. Các lớp thành lập nhóm Zalo lớp để trao đổi thông tin 2 chiều với cha mẹ trẻ kịp thời. 
- Để thuận tiện việc đóng các khoản tiền dịch vụ, tiền học phí hàng tháng cho trẻ, nhà trường mở tài khoản công tại ngân hàng Agribank chi nhánh tại Thanh Oai, mỗi trẻ sẽ được cấp 1 mã số, đầu tháng kế toán tổng hợp số tiền phải nộp cho trẻ, GVCN sẽ gửi thông báo tới CMHS để chuyển tiền nộp giảm thời gian cho cha mẹ trẻ.
- Nhà trường có trang thông tin điện tử; 100% các nhóm lớp có bảng tin, 13/13 nhóm lớp đã tạo mã quét Qrcode của lớp để tuyên truyền tới CMHS công tác CSGD trẻ, chuyên mục Album hình ảnh đẹp, đặc biệt các lớp đẩy mạnh đổi mới hình thức truyền thông giới thiệu quảng cáo về lớp, nhà trường, điều kiện và các hoạt động, chất lượng chăm sóc nuôi dưỡng GD trẻ…
- Nhân viên y tế phối kết hợp với GV làm tốt công tác tuyên truyền phòng chống dịch, chế độ dinh dưỡng cân đối giúp trẻ phát triển thể chất; Phối hợp với gia đình xây dựng chế độ dinh dưỡng, hoạt động vận động, đối với trẻ SDD và trẻ thấp còi nhằm tiếp tục giảm tỷ lệ SDD và thấp còi trong học kỳ II.
* Khó khăn tồn tại, hạn chế cần khắc phục
- Công tác thu tiền qua tài khoản không dùng tiền mặt hàng tháng còn chậm, do một số CMHS không sử dụng tài khoản.
* Đánh giá chung 
Học kỳ I năm học 2024-2025 trường MN Đỗ Động cơ bản đã thực hiện đúng kế hoạch nhiệm vụ năm học, đạt kết quả cao: công tác thu chi đầu năm thực hiện đúng quy định, có nhiều giải pháp đổi mới quản lý chỉ đạo thực hiện chương trình GDMN ứng dụng phương pháp GDTT Steam, xây dựng MTGD sáng, xanh, sạch, đẹp, an toàn, hạnh phúc lấy trẻ làm trung tâm, tổ chức các hoạt động sáng tạo, đưa văn hóa dân gian, các trò chơi dân gian vào kế hoạch CSGD trẻ phù hợp với địa phương và phù hợp với từng độ tuổi của trẻ. Tổ chức cho trẻ giao lưu giữa các khối và tham quan trải nghiệm theo đúng kế hoạch.
III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM HỌC KỲ II
Học kỳ II năm học 2024-2025 trường MN Đỗ Động tiếp tục thực hiện tốt chủ đề trọng tâm “Xây dựng trường Mầm non Xanh - An toàn - Hạnh phúc”. Tiếp tục xây dựng đội ngũ giáo viên mầm non Đỗ Động “Đoàn kết, tâm huyết, chuyên nghiệp, sáng tạo”.
1. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền GD chính trị, tư tưởng, đạo đức nhà giáo tới 100% CBQL, GVNV. Biểu dương, tuyên truyền việc làm tốt, những tấm gương nhà giáo tiêu biểu, đi đầu trong đổi mới, phát triển GD trong nhà trường.
- Tham gia các phong trào thi đua do Công đoàn và PGD tổ chức: gửi sản phẩm bài giảng Elearning dự thi cấp huyện.
2. BGH nhà trường nghiêm túc khắc phục các vấn đề khó khăn, hạn chế và các giải pháp đổi mới quản lý hiệu quả trong thực hiện nhiệm vụ CSGD trẻ. Tiếp tục thực hiện tốt QCDC trong trường học, tổ chức hội nghị đối thoại giữa Hiệu trưởng với CBGVNV và đại diện CMHS. 
- Kiểm tra chuyên đề (Chuyên đề tạo hình, LQVT, Nhận biết). Kiểm tra toàn diện 04 GV.
- Tổ chức Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2025-2027. Đẩy mạnh công tác phát triển đảng viên, phấn đấu kết nạp 02 đảng viên mới, xây dựng đội ngũ nòng cốt trong nhà trường.
3. Tiếp tục kiểm tra thực hiện quy chế chuyên môn, thực hiện nhiệm vụ năm học theo kế hoạch và triển khai các biện pháp đảm bảo an ninh trường học, an toàn giao thông, an toàn cho trẻ, phòng chống dịch bệnh, ATTP trong trường học đặc biệt trong dịp nghỉ lễ, tết nguyên đán Ất Tỵ 2025.
Tổ chức các hội thi cho trẻ: Liên hoan Bé khỏe-Bé ngoan (tháng 02/2025); Thi bé khéo tay (tháng 4/2025) tổ chức cho trẻ tập gói bánh chưng vào dịp Tết nguyên đán, nặn bánh trôi vào dịp tết hàn thực mùng 3/3. 
Các lớp MG tổ chức các hoạt động giao lưu tập thể cho trẻ 1 tháng/lần, khối mẫu giáo và nhà trẻ đi thăm quan theo kế hoạch và thăm quan Nông trại giáo dục (nếu điều kiện cho phép).
4. Thực hiện bồi dưỡng tập huấn GV tổ chức các hoạt động chuyên đề, giáo dục TC kỹ năng XH, An toàn VSTP.
5. Vận động CB, GV, NV tích cực tham gia các hoạt động xã hội, từ thiện; đóng góp đầy đủ, kịp thời các loại quỹ như Quỹ đền ơn đáp nghĩa, vì trẻ em…, các cuộc ủng hộ do ngành và huyện phát động.
6. Thực hiện tự đánh giá chuẩn nghề nghiệp giáo viên và chuẩn hiệu trưởng, phó hiệu trưởng. Đánh giá xếp loại CBCCVC cuối năm học. Tổ chức tốt công tác thi đua khen thưởng. Tổ chức tổng kết năm học và lễ ra trường cho trẻ 5 tuổi.
Trên đây là báo cáo kết quả học kỳ I và Phương hướng nhiệm vụ học kỳ II năm học 2024-2025 của trường mầm non Đỗ Động. Kính mong Phòng giáo dục và đào tạo Thanh Oai bổ sung, góp ý để nhà trường thực hiện tốt kế hoạch nhiệm vụ năm học đã đề ra./.
	  Nơi nhận: 					
- Phòng GD&ĐT; Để b/cáo);
- BGH, các tổ CM;
- Lưu VT./.
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