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BÁO CÁO TỔNG KẾT
 Năm học 2023 – 2024

Thực hiện kế hoạch số 611/GD&ĐT-GDMN ngày 01/9/2023 của Phòng GDĐT Thanh Oai về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2023 – 2024 cấp học mầm non; Kế hoạch số 149 /KH-MNĐĐ ngày 16/9/2023 về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2023-2024 của trường mầm non Đỗ Động.
Trường MN Đỗ Động báo cáo tổng kết năm học 2023-2024 đã đạt được như sau:
I.  ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:
1. Thuận lợi: 
Nhà trường luôn nhận được sự quan tâm của UBND huyện đầu tư cơ sở vật chất, xây mới và tạm bàn giao khu trường mới với diện tích 10.578m2 cùng với sự chỉ đạo sát sao của phòng GD&ĐT, của Đảng ủy-HĐND-UBND xã Đỗ Động, các ban ngành đoàn thể, các thôn, CMHS tạo điều kiện thuận lợi cho nhà trường thực hiện tốt nhiệm vụ CSGD trẻ. 
Phòng GD&ĐT Thanh Oai tổ chức nhiều chuyên đề tập huấn bồi dưỡng kiến thức quản lý và chuyên môn cho đội ngũ CBQL, GVNV.
Đội ngũ CBGVNV nhiệt tình, ham học hỏi, tích cực học tập, bồi dưỡng, đổi mới sáng tạo trong quản lý và giáo dục nâng cao chất lượng CSGD trẻ.
Trẻ ăn bán trú tại lớp 100% công tác quản lý, vệ sinh ATTP tốt, không có dịch bệnh, tai nạn thương tích và ngộ độc thực phẩm xảy ra trong nhà trường. 
2. Khó khăn:.
Trường mới đưa vào sử dụng nên hệ thống cây xanh bóng mát chưa có, khó khăn cho trẻ giờ thể dục sáng và hoạt động ngoài trời.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2023-2024:
1. Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý giáo dục.
Thực hiện chủ đề năm học 2023-2024 “Xây dựng trường Mầm non Xanh - An toàn - Hạnh phúc”.
- Nhà trường đã xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học, kiểm tra nội bộ, xây dựng trường lớp MN hạnh phúc, chú trọng 10 tiêu chí ứng xử văn hoá trong nhà trường, chỉ đạo tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh cho trẻ. 
- Thực hiện nghiêm túc công khai về chất lượng giáo dục, CSVC, đội ngũ CBGVNV theo thông tư 36/TT-BGD&ĐT ngày 28/12/2017 của BGD&ĐT tại bảng tin, trên trang Website của nhà trường.
- Thành lập 03 tổ chuyên môn (Tổ MG 4+5 tuổi 16 đ/c; Tổ NT+3 tuổi 16 đ/c; Tổ nuôi dưỡng 07 đ/c) và 01 Tổ văn phòng 04 đ/c. Các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch chỉ đạo thực hiện nâng cao chất lượng CSGD trẻ: sử dụng tốt phần mềm Hồ sơ sổ sách, phần mềm Godkids nuôi dưỡng và quản lý tài chính, chữ ký số.
- 100% các nhóm lớp thực hiện nghiêm công tác phòng chống dịch bệnh, đặc biệt là phòng chống dịch Sốt xuất huyết. Tăng cường sự phối hợp, hỗ trợ, giám sát của ban đại diện CMHS về các điều kiện, chất lượng hoạt động CSND, GD trẻ tại lớp.
- 100% các nhóm lớp thực hiện chuyên đề “XD trường MN lấy trẻ làm trung tâm giai đoạn 2021-2025”, xây dựng phòng sáng tạo chung và “Mỗi lớp học là một không gian sáng tạo” Nhà trường đã chỉ đạo các tổ chuyên môn đưa các hoạt động sáng tạo vào buổi chiều trong kế hoạch giáo dục phù hợp với từng độ tuổi, từng khối lớp. 100% các nhóm lớp đưa văn hóa dân gian và trò chơi dân gian vào kế hoạch giáo dục trẻ mỗi tuần có từ 01-02 trò chơi dân gian. 
- Trong năm học, nền nếp, kỷ cương, chất lượng CSGD trẻ tại các nhóm lớp được duy trì và nâng cao.
- Công tác kiểm tra nội bộ: 100% CBGVNV thực hiện các quy định của pháp luật, nhiệm vụ GDMN và quy chế chuyên môn năm học 2023-2024. BGH tăng cường kiểm tra thực hiện quy chế chuyên môn, dự giờ thăm lớp để bồi dưỡng chuyên môn trực tiếp cho GV, kiểm tra bếp ăn thường xuyên.
+ Kiểm tra toàn diện 10/10 GV đạt tỷ lệ 100%; xếp loại Giỏi 9/10 GV đạt tỷ lệ: 90%; xếp loại Khá: 01/10 GV đạt tỷ lệ: 10%.
+ Chấm điểm xây dựng MTGD lấy trẻ làm trung tâm 13/13 nhóm lớp; xếp loại Tốt: 10/13 đạt tỉ lệ 77%, Khá: 3/13 đạt tỉ lệ 23%.
+ Kiểm tra hồ sơ sổ sách 13/13 nhóm lớp.
+ Kiểm tra chuyên đề: 11/11 GV, xếp loại Tốt 11/11 GV đạt tỷ lệ 100%
2. Đầu tư nguồn lực xây dựng trường mầm non đạt chuẩn quốc gia; Phấn đấu đạt chuẩn phổ cập GDMN cho trẻ em mẫu giáo.
2.1. Quy mô phát triển mạng lưới trường, lớp.
* Tổng số nhóm, lớp: 13 (Nhà trẻ: 03, Mẫu giáo: 10 lớp)
* Tổng số trẻ đến trường: 311. (Nhà trẻ 65/152 đạt tỷ lệ 43%; Mẫu giáo 246/275 đạt tỷ lệ 89,4%, riêng trẻ 5 tuổi đạt tỷ lệ 100%).
Nhà trẻ 03 nhóm; số trẻ 65/152 cháu, bình quân 21,7cháu/nhóm; Đạt 43% độ tuổi. 
Trẻ 3 tuổi; 03 lớp; số trẻ 74/79 cháu; bình quân 24,7 cháu/lớp; đạt tỷ lệ 93,7% độ tuổi, 
Trẻ 4 tuổi; 84/103 cháu; bình quân 21 cháu/ 4 lớp;  đạt 81,6% độ tuổi 
Trẻ 5 tuổi; 88/93 cháu; bình quân 29,3 cháu/ 3lớp đạt 100% trẻ trong độ tuổi. (có 05 cháu học trái tuyến nơi khác)
    * Tỷ lệ chuyên cần của trẻ 5 tuổi đạt 94%, 3 và 4 tuổi đạt 88%, nhà trẻ 85%
* Tồn tại: Số trẻ ra lớp và tỷ lệ chuyên cần chưa đạt theo kế hoạch, do 1 số trẻ bị ốm, ho sốt nên gia đình xin nghỉ để điều trị.
2.2. Cơ sở vật chất.
Nhà trường được đầu tư xây dựng cơ sở vật chất đồng bộ theo tiêu chuẩn trường chuẩn quốc gia mức độ 2. Đảm bảo theo Thông tư 13/2020/TT-BGDĐT hiện đại đáp ứng tiêu chuẩn điều kiện CSVC, trang thiết bị trường Chuẩn Quốc gia mức độ 2. Nhà trường đã có 13 nhóm lớp. Bình quân 34 m2/1 trẻ. Các khối phòng ban đáp ứng trong công tác đổi mới hoạt động giáo dục trẻ như: Khối phòng hành chính quản trị; Khối phòng nuôi dưỡng, chăm sóc và giáo dục trẻ; Khối phòng tổ chức ăn; Khối phụ trợ; Hạ tầng kỹ thuật; Các hạng mục công trình; Thiết bị dạy học được trang bị bảo đảm theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Đã được đoàn đánh giá ngoài của Sở về kiểm tra khảo sát sơ bộ cũng như kiểm tra chính thức về công tác KĐCL và đoàn đã đánh giá công nhận trường đạt KĐCL mức độ 3 và trường chuẩn Quốc gia mức độ 2 vào tháng 12/2023. Nhà trường vinh dự được Giám đốc Sở GD&ĐT Hà Nội ký Quyết định số 82/QĐ-SGDĐT ngày 15/01/2024 công nhận trường mầm non Đỗ Động đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2.
Nhà trường đã thành lập hội đồng thẩm định, lựa chọn đồ dùng học liệu gồm 09 đ/c (BGH, CTCĐ, Tổ trưởng các tổ và đại diện CMHS) và lựa chọn tài liệu gồm 07 đ/c (BGH, CTCĐ, Tổ trưởng các tổ).
Trong học năm học 2023-2024 nhà trường đã thực hiện tu sửa CSVC, mua sắm trang thiết bị như sau:
+ Lắp đặt hệ thống mạng cho các khu hiệu bộ, các lớp.
+ Tu sửa lắp đặt hệ thống giá kệ, cửa kho chứa nước ăn, uống cho trẻ.
+ Lắp đặt hệ thống rèm cửa các phòng khu hiệu bộ.
+ Mua 4 máy in cho các khối và Phó hiệu trưởng.
+ Xoong, bát đĩa, thìa, cốc….. bằng inox.
+ Làm biểu bảng.
+ Đồ dùng học liệu theo thông tư 01 cho các nhóm lớp đảm bảo tiêu chuẩn điều kiện CSVC, trang thiết bị trường Chuẩn Quốc gia mức độ 2.
2.3. Công tác phổ cập GDMN
Thực hiện công tác phổ cập GDMN cho trẻ 5 tuổi trên phần mềm phổ cập, đảm bảo tính chính xác của số liệu, thời gian kiểm tra công nhận đạt PCGD mầm non cho trẻ 5 tuổi. 100% trẻ 5 tuổi đi học chuyên cần.
Thực hiện đầy đủ các chính sách hỗ trợ, đảm bảo chế độ ăn trưa và các chế độ khác (học phí, chi phí ĐD học tập) cho 01 trẻ thuộc diện hộ nghèo, 02 cháu cận nghèo theo quy định.
3. Nâng cao chất lượng, chuẩn hóa đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên mầm non đáp ứng yêu cầu đổi mới.
Số CBGVNV: 47 đ/c (Tháng 01/2024 có 1 đồng chí GV được nghỉ hưu theo chế độ, không ký hợp đồng với 01 đ/c bảo vệ trường); Hiện tổng số CBGV,NV: 45 đ/cTrong đó:
- Ban giám hiệu: 03 đ/c (Đại học: 03)
- Giáo viên: 31 đ/c (Đại học: 30; Cao đẳng: 01, TC: 0).
- Nhân viên: 12 đ/c (Cô nuôi: 07; Kế toán: 01; Y tế: 01; Phục vụ 02)
- Tỷ lệ GV trên chuẩn 30/31 đ/c đạt 96,8%.
- Phân công giáo viên/lớp:
+ Nhà trẻ: 3 nhóm -> 8 GV (Bình quân 2,7 GV/nhóm)		
+ Mẫu giáo 3 tuổi: 3 lớp -> 7 GV (Bình quân 2,3 GV/lớp)
+ Mẫu giáo  4 tuổi: 4 lớp -> 9 GV (Bình quân 2,3 GV/lớp)		
+ Mẫu giáo 5 tuổi: 3 lớp -> 7 GV (Bình quân 2.3 GV/lớp
- 42/45 = 100% CBGVNV được khám sức khỏe định kỳ 1 lần/năm học (03 đ/c nghỉ thai sản).
3.1. Triển khai có hiệu quả Kế hoạch số 22/KH-UBND ngày 19/1/2022 thực hiện lộ trình nâng chuẩn trình độ được đào tạo của giáo viên MN, TH, THCS ngành GDĐT Hà Nội giai đoạn 2021-2026, đảm bảo 100% giáo viên có trình độ cao đẳng trở lên năm 2024.
- 01 đ/c giáo viên có bằng trung cấp đã tham gia nâng chuẩn, hiện đã có bằng Đại học.
- Đảng viên 23 đ/c đạt tỉ lệ 51,1%. Trong năm học đã hoàn thiện hồ sơ kết nạp cho 02 quần chùng ưu tú vào Đảng.
3.2. Thực hiện có chất lượng hiệu quả thiết thực kế hoạch "Nhà trường cùng chung tay phát triển - Thầy cô cùng sẻ chia trách nhiệm" giai đoạn 2022-2025. Nhà trường thường xuyên kết nối với trường mầm non Minh Khai quận Bắc Từ Liêm bằng hình thức trực tuyến chia sẻ kinh nghiệm trong công tác quản lý cũng như CSGD trẻ. Năm học 2023-2024 có 01 buổi chia sẻ trực tuyến và một buổi chia sẻ trực tiếp tại trường mầm non Đỗ Động.
3.3. Thực hiện truyền thông tại trang thông tin điện tử (website) của nhà trường, tại chuyên mục “Album hình ảnh đẹp” đăng các Video, hình ảnh đẹp của lớp, trường do giáo viên, cha mẹ trẻ thực hiện: lớp học đẹp, khoảnh khắc hạnh phúc, những hành vi đẹp, người tốt việc tốt....Hằng tháng đã gửi bài viết về các hoạt động của nhà trường về phòng GD, tổng số bài đã gửi 11 bài. Đã gửi 05 bài viết gương người tốt về PGD.
	Tham gia cuộc thi viết chính luận bảo vệ nền tảng tưu tưởng Đảng lần thứ 4, có 05 bài viết gửi về Đảng ủy xã.
	Tích cực tham gia các phong trào thi đua do ngành giáo dục và Liên đoàn lao động huyện phát động. Nhà trường đã triển khai thực hiện tốt công tác hoạt động từ thiện như: Quỹ đền ơn đáp nghĩa, Vì người nghèo, Phòng chống thiên tai…Với tổng số tiền: 28.655.000đ (Hai mươi tám triệu sáu trăm lăm mươi năm nghìn đồng). Tham gia hiến máu được 08 đơn vị máu.
Tăng cường công tác quản lý và nâng cao đạo đức nhà giáo. Xây dựng văn hóa trường mầm non: 100% CBGVNV thực hiện một số hành vi đẹp về giao tiếp ứng xử văn hóa trong nhà trường. Đội ngũ GVMN Đỗ Động “Đoàn kết, Tâm huyết, chuyên nghiệp, sáng tạo”.
3.4. Nhà trường tổ chức thao giảng chào mừng 41 năm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 vào tháng 11/2023. Có 06 đ/c giáo viên đăng ký tham gia thao giảng, số giáo viên xếp loại Giỏi 06/06 đ/c đạt tỉ lệ 100%. Hội thi NV nuôi dưỡng giỏi cấp trường vào tháng 12/2023. Kết quả 7/7 NV cô nuôi đạt NV giỏi cấp trường trong đó giải nhất cấp trường 01 đ/c, giải nhì: 03 đ/c, giải ba: 03 đ/c. Lựa chọn bồi dưỡng 01 NV tham gia thi NV giỏi cấp huyện và đạt giải Nhì nhân viên nuôi dưỡng giỏi cấp huyện. Tổ chức thi giáo viên dạy giỏi cấp trường vào tháng 02/2024. Kết quả có 28 đ/c giáo viên tham gia hội thi trong đó giải Nhất 04 đ/c; giải Nhì:16 đ/c; giải Ba: 08 đ/c. Lựa chọn và bồi dưỡng cho 02 đ/c giáo viên tham gia hội thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện, kết quả 01 đ/c giáo viên đạt giải Nhất; 01 đ/c đạt giải Nhì giáo viên dạy giỏi cấp học mầm non huyện Thanh Oai.
100% CBQL, GV,NV tham gia tập huấn chuyên đề: “Người giáo viên truyền cảm hứng”; “Xây dựng môi trường học tập lấy trẻ làm trung tâm”; “Các hoạt động phát triển năng lực sáng tạo cho trẻ”
CBQL,GV,NV đã được tham gia tập huấn chuyên đề “Sơ cấp cứu ban đầu, phòng chống tai nạn thương tích trong trường mầm non” tại mầm non Phương Trung I và “ Công tác quản lý nuôi dưỡng tại mầm non Cao Dương II” do PGD tổ chức, chuyên đề “ Giáo dục kỹ năng sống” do Sở GD tổ chức tại trường mầm non Tuổi Thơ quận Hoàng Mai.
Khuyến khích CBQL, giáo viên tự học và khai thác nguồn tài liệu, học liệu trên mạng internet. Bồi dưỡng ứng dụng phương pháp giáo dục tiên tiến Steam cho đội ngũ giáo viên qua các buổi sinh hoạt chuyên môn, dự giờ.
Nhà trường tổ chức các hoạt động giáo dục kỹ năng sống cho trẻ thực hành trải nghiệm tại trường: Kỹ năng thoát hiểm khi xảy ra cháy; kỹ năng không đi theo người lạ, kỹ năng khi đi xe ô tô buýt.
Thực hiện nghiêm túc công tác dự giờ, thăm lớp theo quy định. Thường xuyên kiểm tra thực hiện quy chế chuyên môn 100% GVNV. Duy trì việc họp giao ban BGH vào sáng thứ 2 hàng tuần. 
Tổ chức hội nghị CBCCVC-LĐ vào tháng 10/2023 theo đúng quy định của ngành. Xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ, thi đua khen thưởng, bình xét thi đua theo tháng.
Chỉ đạo công tác đánh giá chuẩn Hiệu trưởng, phó hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên theo chu kỳ. Kết quả CBQL: 03/03 đ/c xếp loại Tốt; GV: 18/31 đ/c xếp loại Tốt, đạt tỉ lệ 58,1%, 13/31 đ/c xếp loại Khá, đạt tỉ lệ 49,9%
Phong trào viết SKKN và việc ứng dụng vào thực tiễn đem lại hiệu quả có 34 sáng kiến kinh nghiệm được công nhận cấp trường và 05 SKKN gửi chấm cấp huyện.
4. Nâng cao chất lượng hoạt động nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ
4.1. Chủ động phòng, chống và ứng phó hiệu quả với thiên tai, dịch bệnh; Đảm bảo an toàn về thể chất và tinh thần cho trẻ.
-100% trẻ đến trường được đảm bảo an toàn tuyệt đối về thể chất và tinh thần, phòng tránh tai nạn thương tích và các dịch bệnh cho trẻ. 
- Thường xuyên kiểm tra điều kiện CSVC, trang thiết bị đồ dùng, đồ chơi, loại bỏ đồ dùng, đồ chơi cũ hỏng gây nguy hiểm trong và ngoài lớp học để đảm bảo an toàn và thuận lợi cho trẻ khi tham gia các hoạt động tại trường, lớp MN.
4.2. Thực hiện tốt công tác nuôi dưỡng, chăm sóc sức khỏe cho trẻ.
- 100% trẻ ăn bán trú tại trường, mức ăn 25.000đ/ngày/trẻ, ăn theo thực đơn tiêu chuẩn, có trên 10 loại thực phẩm trong thực đơn của trẻ. 
- Xây dựng thực đơn tuần chẵn - lẻ, không để trẻ ăn trùng thực đơn trong 2 tuần, đa dạng các loại thực phẩm đảm bảo nhu cầu dinh dưỡng theo cơ cấu tỷ lệ các chất cung cấp năng lượng. Tăng cường sự giám sát của cha mẹ trẻ về an toàn thực phẩm. Calo bình quân đạt: Nhà trẻ 642 calo/ngày (P-L-G: 15.3-36 - 48.4); MG 695 calo/ngày (P-L-G: 15.8-27.8- 56.8).
- 100% trẻ đến trường được kiểm tra sức khỏe bằng biểu đồ tăng trưởng 3 lần/năm học. Kết quả cân nặng bình thường có 309 trẻ = 99,4%; Trẻ có chiều cao bình thường 309 trẻ = 99,4%; Trẻ SDD thể nhẹ 02 (NT 0; MG 02) cháu = 0,6% so với đầu năm giảm 1,7%; Thấp còi: 02 cháu (NT 0; MG 02);  = 0,6% so với đầu năm giảm 4,2% 
- Khám sức khoẻ cho trẻ 1 lần: Phối hợp với trung tâm y tế huyện khám sức khoẻ cho 100% trẻ đi học. Kết quả trẻ mắc bệnh răng miệng 74/311 trẻ đạt tỷ lệ 23,8%.
- 100% các nhóm lớp vệ sinh sạch sẽ môi trường trong và ngoài lớp học 
- 100% trẻ có thói quen rửa tay dưới vòi nước sạch, biết giữ gìn vệ sinh răng miệng, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường trong và ngoài lớp học.
4.3. Đổi mới hoạt động giáo dục
- Thực hiện chủ đề năm học “Xây dựng trường MN Xanh – An toàn – Hạnh phúc” gắn với thực hiện chuyên đề “Xây dựng trường MN lấy trẻ làm trung tâm”, GV xây dựng KHGD phù hợp với đặc điểm tâm sinh lý của trẻ và tình hình của địa phương, mục tiêu của Chương trình GDMN, bảo đảm tính khoa học, thiết thực, hiệu quả, phù hợp với văn hóa, điều kiện của địa phương, của nhà trường để phát triển chương trình giáo dục nhà trường theo hướng phát triển khả năng sáng tạo cho trẻ mẫu giáo, nâng cao chất lượng nuôi dưỡng, CSGD trẻ em. Các nhóm lớp công khai KHGD tại bảng tuyên truyền để phối hợp với CMHS trong công tác CSGD trẻ.
- 100% nhóm lớp mẫu giáo thực hiện phương pháp GDTT Steam, và hoạt động sáng tạo vào các buổi chiều (Mỗi tuần 01 hoạt động sáng tạo đối với trẻ mẫu giáo), đưa văn hóa dân gian, các trò chơi dân gian (Mỗi tháng đưa 04 trò chơi dân gian vào kế hoạch GD phù hợp theo các hoạt động trong ngày của trẻ), tăng cường cho trẻ thực hành trải nghiệm dã ngoại theo kế hoạch đã xây dựng. Tổ chức cho 80/246 trẻ mẫu giáo tham gia trải nghiệm tại trang trại giáo dục Vạn An-Thanh Trì-TP Hà Nội vào ngày 25/3/2024.
- 100% các lớp mẫu giáo lựa chọn các nội dung giáo dục nếp sống thanh lịch, văn minh phù hợp theo độ tuổi, trẻ có kỹ năng sống, kỹ năng tự phục vụ phù hợp với độ tuổi.
- 100% các nhóm lớp tiếp tục xây dựng và khai thác hiệu quả kho tài liệu, học liệu, các Video trực tuyến dùng chung, phối hợp với CMHS thực hiện tốt công tác nuôi dưỡng, CSGD trẻ em, ứng dụng các phương tiện, kỹ thuật, công nghệ để tổ chức các hoạt động GD cho trẻ theo hướng tương tác với phương châm GD “Học bằng chơi, chơi mà học”. 
- Tổ chức hội thi Thiết kế bài giảng Elearning cấp trường vào tháng 12 và đã chọn 05 sản phẩm gửi dự thi cấp huyện. Kết quả có 03 sản phẩm đạt giải Ba và 02 sản phẩm đạt giải khuyến khích cấp huyện. Tham gia ngày hội CNTT và Steam ngành GD&ĐT huyện Thanh Oai và đạt giải Ba cấp huyện.
- Tổ chức hội thi “Hãy nói lời yêu thương” trên fanpage của trường MN Đỗ Động tháng 10/2023. Kết quả có 46 trẻ tham gia; Giải nhất 05 trẻ; Nhì 07 trẻ; Ba 09 trẻ; KK 25 trẻ.
- Tổ chức hội thi “Tiếng hát dân ca và trò chơi dân gian” có 13 nhóm lớp dự thi, trong đó có: 05 nhóm lớp giải nhất, 05 nhóm lớp giải nhì và 03 nhóm lớp giải ba. 
- Tổ chức hội thi “Bé khéo tay” cấp trường có 70 trẻ tham gia dự thi ở 03 thể loại: Vẽ, nặn, xé dán. Kết quả giải Nhất: 13 cháu; giải Nhì: 24 nhì; giải Ba 33 cháu.
- Tổ chức kiến tập tại trường các chuyên đề: Ứng dụng phương pháp GD tiên tiến: Tại lớp A1, B1, C1; chuyên đề LQ với chữ viết tại lớp A3; chuyên đề âm nhạc tại lớp B1; chuyên đề LQVH lớp C1; Tổ chức kiến tập GD văn hóa dân gian thông qua hoạt động âm nhạc, trò chơi dân gian tại lớp A2,C2,B3.
- Nhà trường tổ chức cho các con chưng bày mâm cỗ trung thu, gói bánh chưng trong dịp tết nguyên đán Giáp Thìn 2024, làm bánh trôi, bánh chay trong dịp tết Hàn Thực mùng 3/3 âm lịch.
- Kết quả đánh giá trẻ nhà trẻ theo 4 lĩnh vực:
+ Phát triển thể chất: 65/65 trẻ đạt tỷ lệ 100%
+ Phát triển nhận thức: 65/65 trẻ đạt tỷ lệ 100%
+ Phát triển Ngôn ngữ: 65/65 trẻ đạt tỷ lệ 100%
+ Phát triển quan hệ tình cảm xã hội: 65/65 trẻ đạt tỷ lệ 100%
- Kết quả đánh giá trẻ mẫu giáo theo 5 lĩnh vực
+ Phát triển thể chất: 246/246 trẻ đạt tỷ lệ 100%
+ Phát triển nhận thức: 246/246 trẻ đạt tỷ lệ 100%
+ Phát triển Ngôn ngữ: 246/246 trẻ đạt tỷ lệ 100%
+ Phát triển quan hệ tình cảm xã hội: 246/246 trẻ đạt tỷ lệ 100%
+ Phát triển thẩm mỹ: 246/246 trẻ đạt tỷ lệ 100%
5. Đẩy mạnh xã hội hóa và hội nhập quốc tế; Tăng cường truyền thông về Giáo dục mầm non.
- Phối hợp với UBND xã, các ban ngành đoàn thể của xã, đài truyền thanh của xã, cha mẹ trẻ để tuyên truyền về các hoạt động của nhà trường như tổ chức Khai giảng năm học mới, Tết trung thu, Kỷ niệm 41 năm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11, các nội dung CSGD trẻ, cách nuôi con khoa học…
- 100% các nhóm lớp có góc tuyên truyền phổ biến kiến thức nuôi dạy trẻ: Tổ chức buổi họp CMHS đầu năm, giữa năm và cuối năm học. Thực hiện tốt việc công khai tiền ăn hàng ngày của trẻ, thực hiện tốt các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19, dịch sốt xuất huyết, dịch chân tay miệng cho trẻ. Thông báo cho gia đình trẻ có biện pháp phối hợp điều trị kịp thời đối với những trẻ mắc bệnh, đặc biệt các bệnh như: Tăng động, tự kỷ, chậm ngôn ngữ, chậm phát triển trí tuệ, bệnh về răng…
- Thành lập ban đại diện CMHS lớp, ban đại diện CMHS trường. Các lớp thành lập nhóm Zalo lớp để trao đổi thông tin 2 chiều với cha mẹ trẻ kịp thời. 
- Để thuận tiện việc đóng các khoản tiền dịch vụ, tiền học phí hàng tháng cho trẻ, nhà trường mở tài khoản công tại ngân hàng Agribank chi nhánh tại Thanh Oai, mỗi trẻ sẽ được cấp 1 mã số, đầu tháng kế toán tổng hợp số tiền phải nộp cho trẻ, GVCN sẽ gửi thông báo tới CMHS để chuyển tiền nộp giảm thời gian cho cha mẹ trẻ.
- Nhà trường có trang thông tin điện tử; 100% các nhóm lớp có bảng tin, 13/13 nhóm lớp đã tạo mã quét Qrcode của lớp để tuyên truyền tới CMHS công tác CSGD trẻ, chuyên mục Album hình ảnh đẹp, đặc biệt các lớp đẩy mạnh đổi mới hình thức truyền thông giới thiệu quảng cáo về lớp, nhà trường, điều kiện và các hoạt động, chất lượng chăm sóc nuôi dưỡng GD trẻ…
- BGH nhà trường đã phối kết hợp kêu gọi các mạnh thường quân ủng hộ cho các con xem buổi biểu diễn xiếc, ảo thuật tại trường, ngoài ra các mạnh thường quân còn ủng hộ nhà trường 10 ghế đá, 10 cây bàng Đài Loan, 06 cây vú sữa, 200 cây bưởi. Đ/c Hiệu trưởng làm công tác tuyên truyền, kêu gọi mạnh thường quân tại địa phương ủng hộ gói trang thiết bị trị giá gần 4 tỷ đồng, hiện nhà trường đang chờ bàn giao.
- Nhân viên y tế phối kết hợp với GV làm tốt công tác tuyên truyền phòng chống dịch, chế độ dinh dưỡng cân đối giúp trẻ phát triển thể chất; Phối hợp với gia đình xây dựng chế độ dinh dưỡng, hoạt động vận động, đối với trẻ SDD và trẻ thấp còi nhằm giảm tỷ lệ SDD và thấp còi trong năm học.
* Tồn tại: Công tác thu tiền qua tài khoản không dùng tiền mặt hàng tháng còn chậm, do một số CMHS không sử dụng tài khoản.
III. Đánh giá chung
1. Kết quả nổi bật 
Năm học 2023-2024 trường MN Đỗ Động cơ bản đã thực hiện đúng kế hoạch nhiệm vụ năm học, đạt kết quả cao: công tác thu chi đầu năm thực hiện đúng quy định, có nhiều giải pháp đổi mới quản lý chỉ đạo thực hiện chương trình GDMN ứng dụng phương pháp GDTT Steam, xây dựng MTGD sáng, xanh, sạch, đẹp, an toàn, hạnh phúc lấy trẻ làm trung tâm, tổ chức các hoạt động sáng tạo, đưa văn hóa dân gian, các trò chơi dân gian vào kế hoạch CSGD trẻ phù hợp với địa phương và phù hợp với từng độ tuổi của trẻ, tổ chức các hội thi cho cô và trẻ, chỉ đạo và tổ chức cho trẻ các khối đi tham quan dã ngoại theo đúng kế hoạch.
2. Những khó khăn, hạn chế
	Trường mới đưa vào sử dụng nên hệ thống cây xanh bóng mát chưa có, khó khăn cho trẻ giờ thể dục sáng và hoạt động ngoài trời.
	Số trẻ ra lớp và tỷ lệ chuyên cần chưa đạt theo kế hoạch, do 1 số trẻ bị ốm, ho sốt nên gia đình xin nghỉ để điều trị.
	Nhiều trẻ mắc bệnh răng miệng 74/311 trẻ đạt tỷ lệ 23,8%.
	Công tác thu tiền qua tài khoản không dùng tiền mặt hàng tháng còn chậm, do một số CMHS không sử dụng tài khoản.
3. Các giải pháp thực hiện trong thời gian tới
	Nhà trường cần làm tốt công tác tuyên truyền tới cha mẹ học sinh và cộng đồng để đưa phong trào của nhà trường ngày càng phát triển, huy động trẻ đi học chuyên cần đảm bảo tỷ lệ theo kế hoạch đã đề ra. Hằng tháng đóng tiền cho trẻ qua tài khoản không dùng tiền mặt để tạo điều kiện thuận tiện cho công tác quản lý tài chính của nhà trường.
	Nhân viên y tế phối kết hợp với giáo viên các nhóm lớp tuyên truyền tới cha mẹ trẻ về công tác vệ sinh răng miệng cho trẻ, xúc miệng bằng nước muối thường xuyên.
IV. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HÈ
- Thực hiện hoạt động hè theo công văn hướng dẫn của PGD & ĐT huyện Thanh Oai.
- Nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động hè cho các cháu nhà trẻ, các cháu mẫu giáo theo nhu cầu đăng ký của phụ huynh và đóng góp các khoản theo thoả thuận.
- Kiểm kê tài sản, điều tra số trẻ trong độ tuổi xây dựng kế hoạch năm học 2024-2025.
- Xây dựng kế hoạch tuyển sinh, làm tốt công tác tuyến sinh, chuẩn bị cơ sở vật chất cho năm học mới.
- Tổ chức cho cán bộ giáo viên tham quan học tập kinh nghiệm tại Cô Tô, Quảng Ninh.
Trên đây là báo cáo tổng kết năm học 2023-2024 của trường mầm non Đỗ Động. Kính mong Phòng giáo dục và đào tạo Thanh Oai bổ sung, góp ý chỉ đạo để nhà trường thực hiện tốt kế hoạch nhiệm vụ vào những năm học tiếp theo./.
Nơi nhận: 					                     HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD&ĐT; Để b/cáo);
- BGH, các tổ CM;
- Lưu VT./.
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